

## 中清集团携手中南大学 深耕钠离子储能产业

近日，中清集团与中南大学科学家团队签署“储能产业链深度协同”合作协议，加快在钠离子储能领域的产学研成果转化，共同推进产业落地规模化发展，将推动钠离子电池产业迎来全新突破。

根据协议，双方将在引领全球领先的钠离子电池技术及正负极材料研发、先进储能、移动互联能源管理等领域开展全面合作，包括共建储能先进产业智造基地、联合开展技术攻关等，增强产业聚合效益，推动新型储能产业融合发展。

据介绍，此次合作，双方将聚焦绿色科研成果转化发展，规模化落地新型储能电池、新材料及储能应用。叠加行业优势资源，利用中清集团七大产业基地1年内计划建立10GWh钠电池产能，5年内实现100GWh钠电池产能。双方将形成一体化势能推动产业发展，打造新能源产业全生命周期服务模式；进一步夯实在新能源产业的合作，共同推动系列产品在新能源行业应用场景下的技术创新和商业模式创新，持续加大新能源技术研发投入，不断迭代优化新技术、新材料、新理念，深耕储能行业产业链，为建设新型电力系统提供有力支撑，引领产业升级发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/199379.html>